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Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over de enquête waaruit blijkt dat bijna 70% van de sociaal advocaten 
overwegen te stoppen (ingezonden 15 mei 2019). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 6 juni 
2019). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht van EenVandaag «7 op de 10 sociaal 
advocaten overwegen te stoppen: «Dit is de prijs van tien jaar bezuinigen»»? 
Wat is uw reactie op de bevinding uit de enquête die gehouden is onder 
meer dan 900 sociaal advocaten dat zoveel sociaal advocaten hebben 
overwogen te stoppen met dit werk?1 

Vraag 2
Ziet u ook het risico dat hierdoor de gesubsidieerde rechtshulp aan rechtszoe-
kenden in gevaar kan komen, als mensen met een kleine portemonnee 
zonder rechtshulp van een advocaat komen te zitten? 

Vraag 3
Wat is uw reactie op het gegeven dat maar liefst 98% van de sociaal 
advocaten die gereageerd hebben op de enquête zich zorgen maken over uw 
plannen met betrekking tot de stelselherziening gesubsidieerde rechtsbij-
stand? 

Vraag 4
Wat is op dit moment de stand van zaken van uw plannen? Hoe worden deze 
verder uitgewerkt en wat is hierbij precies de planning? 

Vraag 5
Hoe verlopen de gesprekken met de advocatuur? 

1 EenVandaag, 9 mei 2019, https://eenvandaag.avrotros.nl/item/7-op-de-10-sociaal-advocaten-
overweegt-te-stoppen-dit-is-de-prijs-van-tien-jaar-bezuinigen/
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Vraag 6
Leidt deze felle kritiek van sociaal advocaten tot heroverweging van uw 
plannen?2 Bent u inmiddels, al is het op onderdelen, anders naar de kwestie 
gaan kijken, sinds de presentatie van de eerste versie van de stelselherziening 
gesubsidieerde rechtsbijstand en de enorme kritiek die dit heeft opgeleverd? 
Zijn de plannen reeds nader uitgewerkt, bijgesteld of deels ingetrokken? Zo 
ja, op welke onderdelen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP) 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over de enquête 
waaruit blijkt dat bijna 70% van de sociaal advocaten overwegen te stoppen 
(ingezonden 15 mei 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

2 EenVandaag, 9 mei 2019, https://eenvandaag.avrotros.nl/item/7-op-de-10-sociaal-advocaten-
overweegt-te-stoppen-dit-is-de-prijs-van-tien-jaar-bezuinigen/
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